



踔厉奋发 全力打造 罗定高质量供水保水新格局



罗定粤海水务第二水厂

历史上的罗定，是古丝绸之路的重要节点，西江走廊的交通要冲，有“门庭巨防，抚绥重地”之誉。罗定市作为广东最大的盆地，历史上也是“十年九旱”的苦旱之地。四十年前，倔强不倒的罗定人民以肩挑背扛的方式开启了一场浩浩荡荡的兴修水利运动，一道渡槽直跨天堑，让罗定彻底告别了苦水久矣的艰难困境，引水通渠，精准灌溉，令这块古老之地重新焕发生机。

用水关乎民生大计。过去是肩挑背扛挑水喝，如今是家家都有自来水。人民不同时代对于保水供水的不同要求，时刻考验着供水企业创新改革的决心和服务社会的良心。2021年进驻罗定供水市场以来，罗定粤海水务始终秉持着“生命水、政治水、经济水”的核心价值观，在改善城市供水基础设施、打通农村供水最后一百米、老旧小区供水管网改造、城乡供水一体化建设等方面不断耕耘、攻坚克难，取得累累硕果。目前，罗定粤海水务运营管理水厂7座，供水范围包括罗定市城区、素龙街道、附城街道、双东街道、华石镇、围底镇、船步镇等镇街以及郁南县大湾镇的部分地区，服务人口约60万人，其中城镇人口约30.3万人，农村人口约29.7万人，有效保障了罗定城区及周边乡镇供水范围内人民群众生产生活和生产建设的用水需要，为罗定市的经济社会发展做出了积极的贡献。

党的二十大报告指出，要实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益，紧紧抓住人民最关心最直接最现实的利益问题。“对我们来说，确保安全优质供水，就是贯彻落实党的二十大精神，就是维护人民群众的根本利益。”罗定粤海水务有限公司党支部书记、董事长肖文智说。

(蒋雯菁)

——详细报道见 08 版



金银河水库